Stadt Halle (Saale) . Datum 12.12.2014
Geschaftsbereich Vv

Beschlusskontrolle zum Bildungsausschuss vom 16.12.2014

miindliche Anfrage von SPD-Fraktion

Betreff: Beantwortung der miindlichen Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)
zur Sitzung des Bildungsausschusses am 16.12.2014

Fragestellung:

1. Haben die halleschen Schulen im Falle von Schnee bzw. Glatte einen
Rechtsanspruch darauf, dass ihr kompletter Schulhof gestreut wird?

2. Wird fur die Planung des Streugutbedarfes einer Schule infolgedessen die gesamte
Grundfldche des Jjeweiligen Schulhofes zugrunde gelegt oder lediglich die Flache von
Zugangswegen?

3. Gibtes diesbezlglich eine Vereinbarung mit dem Landesschulamt?

4. Istvor diesem Hintergrund die Ausstattung der halleschen Schulen mit Streugut fur
den Winter 2014/15 aus Sicht der Stadtverwaltung ausreichend?

5. Gibt es an einzelnen Schulen Engpéasse? Wenn ja, an weichen?
6. Flrden Fail, dass derzeitig lediglich die Absicherung der Zugangswege erfolgt:

Welche Mehrkosten entstiinden, wenn die gesamte Schulhofflache abgesichert
werden

Antwort der Vemvaltung:

Zu 2. Streugut ist vertraglich ausreichend gebunden, es wird eigensténdig durch das Team

Hausmeister-Service ausgefahren und kann jederzeit in den Streukisten nachgeftillt
werden. Streusalz fur Hydranten ung Treppen bei extremer Witterung, ist ebenfalls



zu 3. Zustandigkeit GB IV
zu 4. Jaist ausreichend, siehe zu Punkt 2, die Abrechnung erfolgt Uber die Nebenkosten.

zu 5. Von Engpéssen ist uns nichts bekannt, eventuell falsche Wahrnehmung da etiiches
Streugut auf den Fahrzeugen deponiert ist.

zu 6, Bei Raumung der gesamten Schuihéfe von Schnee, wiirden Mehrkosten durch
Personal (10 Mitarbeiter und ein Multifunktionsfahrzeug) entstehen.

[

1\\1/*

Whlfkam Aleumann
Beigeordneter



Stadt Halle (Saale) Datum 19.12.2014
Geschaftsbereich IV

Beschlusskontrolle zur Sitzung des Bildungsausschusses vom 16,12,2014
miindliche Anfrage von der SPD-Fraktion
Betreff: Streugut

Fragestellung:

1.

Haben die halleschen Schulen im Falle von Schnee bzw. Glitte einen
Rechtsanspruch darauf, dass ihr kompletter Schulhof gestreut wird?

Wird fur die Planung des Streugutbedarfes einer Schule infolgedessen die gesamte
Grundflache des jeweiligen Schulhofes zugrunde gelegt oder lediglich die Flache von
Zugangswegen?

Gibt es diesbeziiglich eine Vereinbarung mit dem Landesschulamt?

Ist vor diesem Hintergrund die Ausstattung der halleschen Schulen mit Streugut fir
den Winter 2014/15 aus Sicht der Stadtverwaltung ausreichend?

Gibt es an einzelnen Schulen Engpésse? Weann ja, an welchen?
FOr den Fall, dass derzeitig lediglich die Absicherung der 2Zugangswege erfolgt:

Welche Mehrkosten entstlnden, wenn die gesamte Schulhoffliche abgesichert
werden

Antwort der Verwaltung:

3.

Gibt es diesbeziiglich eineVereinbarung mit dem Landesschulamt?

Es gibt dazu keine Vereinbarung zwischen der Stadt und dem Landesschulamt.
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